
Конспект занятия во 2 младшей группе 

Лепка «Угощение для лесных друзей» 

Подготовила и провела воспитатель Веряскина Оксана Викторовна. 

Цель: Способствовать развитию эмоциональной отзывчивости детей к процессу лепки, 
к игровым персонажам. 

Задачи: 

Продолжать учить  детей раскатывать комочки прямыми и круговыми движениями, 

соединять концы получившейся палочки, сплющивать шар, сминая его ладонями 

обеих рук. Упражнять в использовании приёма вдавливания мелких предметов в 

поверхность вылепленной фигурки. 

Развивать мелкую моторику; речь детей. 

Вызвать положительный эмоциональный отклик на общий результат. 

Воспитывать у детей чувство сопереживания персонажу, желание помочь ему. 

Расширять знания детей о лесных животных и их питании. 

Предварительная работа: чтение сказок о животных, рассматривание иллюстраций. 
Проведение сюжетно-ролевой игры «Гости на пороге». 

Демонстрационный материал: игрушки – лесные животные, декорации леса. 

Раздаточный материал: пластилин, доски, стеки,  семена, бусины,  влажные салфетки 

для рук. 

 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, к нам гости пришли. Кто они? 

Дети: Лесные животные. 

Воспитатель: Что-то они грустные, давайте спросим их, может им помощь нужна. 

Животные рассказывают о том, что они животные из известных сказок, им грустно 
потому что, за ними никто не ухаживает, никто их не кормит. 

 Воспитатель: Ребята, нужно помочь.Что мы можем для них сделать? 

Дети: Купить в магазине продукты… Слепить … Нарисовать. 

Воспитатель: Предлагаю слепить из пластилина и мелкого бросового материала 

«угощение». А чтобы поднять настроение нашим друзьям, давайте поиграем с ними. 

Хороводная игра «Мы по лесу идем» 

Дети держатся за руки и идут по кругу: 
 

Мы по лесу идем, зверей найдем. 

Зайца громко позовем: «Ау-ау-ау!» 

Никто не откликается, 



Лишь эхо отзывается, 

Тихо: «Ау-ау-ау!» 

Вместо зайца, можно подставлять другие слова: «Волка громко позовем», «Мы 

медведя позовем», «Мы лису позовем». 

Воспитатель: А теперь, пока наши друзья отдыхают, мы с вами приготовим для них 

угощение. Ребята вспоминайте,  как  мы с вами лепили: баранки, печенье, колобки. 

Нужно скатать шарик, расплющить его, размять. А затем украсить. 

Дети выполняют работу.  

Воспитатель: Посмотрите друзья, сколько мы для вас сделали, всем хватит. 

Друзья благодарят детей, и приглашают в гости, в лес. 

 

 

 

 


